

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței din 31 ianuarie 2007 a
Consiliului Local al Municipiului Botoșani

La ședință participă un număr de 22 de consilieri, lipsind domnul consilier Timofti Miluță, având depusă cerere de învoire de la ședința de astăzi, la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 29/2007, privind aprobarea Contractului colectiv de muncă al salariaților din Aparatul de specialitate al Primarului, Serviciului Intervenții Edilitare, Serviciului Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, Aparatului permanent al Consiliului Local, Serviciului Voluntar de Urgență, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 30/2007, privind aprobarea bugetului local al municipiului Botoșani pentru anul 2007, cu 15 voturi pentru 6 voturi împotriva (domnii consilieri: Bărculeț, Zarug, Vâzdoagă, Brânzei, Egner, Murariu) și 1 abținere (Andronachi).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 31/2007, privind aprobarea scutirii la plata impozitului pe clădiri, pentru anul 2007, pentru persoanele ce întrețin un elev sau student care a obținut un loc I, II sau III la faza națională sau internațională a unei olimpiade școlare și au depus cerere de scutire, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 32/2007, privind aprobarea scutirii la plata impozitului pe clădiri datorat bugetului local al municipiului Botoșani, pentru anul 2007, de către minorele orfane de ambii părinți Muraru Crina – Elena și Muraru Iuliana din Botoșani, str. Parcul Tineretului, Bl. 24, ap.24, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 33/2007, privind aprobarea reducerii cu 50 % a impozitului pe clădiri datorat bugetului local al municipiului Botoșani, pe anul 2007, de Asaftei Ioan din Botoșani, str. Prieteniei nr. 13, Bl. 13, sc. F, ap. 4, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 34/2007, privind aprobarea statului de funcții pentru Serviciul Intervenții Edilitare, pentru anul 2007, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 35/2007, privind aprobarea numărului de personal, organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului, pentru anul 2007, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 36/2007, privind aprobarea numărului de muncitori necalificați ce se vor angaja conform Legii nr. 76/2002, în anul 2007, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 37/2007, privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani, pentru anul 2007, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 38/2007, privind aprobarea numărului maxim de posturi de asistenți personali pentru persoane cu handicap grav, pentru anul 2007, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 39/2007, privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Serviciului Public Comunitar de Asistență Socială, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 40/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit familiei Andronic Costachi, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 41/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit doamnei Străinu Anica, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 42/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit familiei Stoica Cristian, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 43/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit doamnei Muraru Natalia, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 44/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit familiei Muraru Doina, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 45/2007, privind repartizarea unui spațiu de locuit familiei Butnariu Mihaela, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 46/2007, privind aprobarea tarifului de colectare, transport, selectare și eliminare finală a deșeurilor depozitate la „Depozitul municipal de deșeuri menajere” Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 47/2007, privind aprobarea documentației tehnico – economice ale obiectivelor de investiții aflate în derulare la Primăria municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 48/2007, privind acordarea subvenției conform O.G. nr. 19/1994, pentru apartamentele contractate la blocul de locuințe H 4, Calea Națională nr. 99, Ansamblul de locuințe Piața II din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 49/2007, privind aprobarea admiterii unei firme în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 50/2007, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local pentru lunile februarie – martie 2007, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Negrescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 51/2007, privind respingerea unor cereri de scutire la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, pentru anul 2007, pentru unele persoane cu contract de voluntariat pentru situații de urgență, care nu îndeplinesc condițiile din Regulamentul pentru stabilirea procedurii și criteriilor de acordare a facilităților fiscale, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 52/2007, privind aprobarea contribuției proprii pentru Școala Generală nr. 2 Botoșani în cadrul Programului Acces la Educație pentru Grupurile Dezavantajate, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 53/2007, privind aprobarea contribuției proprii pentru Școala Generală nr. 3 Botoșani în cadrul Programului Acces la Educație pentru Grupurile Dezavantajate, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 54/2007, privind aprobarea strategiei locale de alimentare cu energie termică a municipiului Botoșani, cu 21 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Fasniuc).

A fost **amânat** următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, pe anul 2007, pentru persoanele cu contract de voluntariat pentru situații de urgență, care au depus cereri de scutire, pentru analiză și revenire într-o ședință ulterioară a Consiliului Local cu propuneri pe tranșe și categorii de impozitare.

Ședința se încheie la ora 16,05.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Aurel Murariu

SECRETAR,
Ioan Apostu

